Festwochenende

500 Jahre

protestantische Verkündigung

in der Ev. St. Martini Gemeinde Bremen



DAS WORT GOTTES BLEIBT IN

EWIGKEIT

JESAJA 40,8

Programm

Samstag, 23. August 2025

11:00 Uhr Gottesdienst

unter der Leitung von Pastor Olaf Latzel

Predigt Peter Hahne

12:30 Uhr Mittagessen

14:00 Uhr Vortrag Pastor Olaf Latzel

"Rückblick auf 500 Jahre protestantische Verkündigung in der Ev. St. Martini Gemeinde"

14:30 Uhr Vortrag Prof. Dr. theol. Christian Grethlein,

Universität Münster "Zukunft der Kirche"

15:30 Uhr Gemeinschaft bei Kaffee und Kuchen

16:30 Uhr Andacht Pastor Olaf Latzel

17:00 Uhr Gemeinschaft unterwegs oder vor Ort

19:00 Uhr Abendessen und Ausklang des Tages

Sonntag, 24. August 2025

10:00 Uhr Gottesdienst

unter der Leitung von Pastor Olaf Latzel

Predigt Pastor Olaf Latzel

12:00 Uhr Kirchkaffee und Mittagessen

Änderungen vorbehalten

Wir freuen uns über Ihre Anmeldung per E-Mail oder Telefon im Gemeindebüro bis Freitag, 01. August 2025 unter Benennung Ihres Vor- und Nachnamens und Ihres Wohnorts für die Erstellung von Namensschildern. gemeindebuero@st-martini.net oder Telefon 0421 324835

Ein ganz besonderes Geschenk zur Erinnerung

Jeder Gast erhält als Geschenk eine von

5.000

der im Auftrag der St. Martini Gemeinde von der Deutschen Bibelgesellschaft neu aufgelegten Luther-Bibeln 1984.



Herzliche Einladung zum

Festwochenende

500 Jahre

protestantische Verkündigung

in der Ev. St. Martini Gemeinde Bremen

am

Samstag, 23. August 2025 ab 11 Uhr und am

Sonntag, 24. August 2025 ab 10 Uhr

Mit den Referenten Pastor Olaf Latzel Prof. Dr. theol. Christian Grethlein Peter Hahne

Verbum Dei Manet In Eternum

DAS WORT GOTTES BLEIBT IN

EWIGKEIT

JESAJA 40,8

Jesus Christus

gestern und heute und derselbe auch in

Ewigkeit.

Hebräer 13,8



Evangelische St. Martini Gemeinde Bremen Martinikirchhof 3 | 28195 Bremen | 0421 324835